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ЗВІТ  

про діяльність Вищого приватного навчального закладу  

«Львівський медичний університет» 

за 2022 рік 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Львівський медичний 

інститут», яке створене у 2004 році у листопаді 2022 року було перейменоване у 

Вищий приватний навчальний заклад «Львівський  медичний університет» 

(надалі – ВПНЗ «ЛМУ»).  

ВПНЗ «ЛМУ» здійснює свою діяльність на підставі Статуту, який 

розроблений з врахуванням вимог Закону України «Про вищу освіту» , Кодексу 

законів про працю України. 

ВПНЗ «ЛМУ» : ідентифікаційний код 32893200,. Місцезнаходження: м. 

Львів, вул Патона 22-А. Електронна адреса: lvivmeduniver@gmail.com. 

Відповідно до наказу МОН України №182-л від 24.05.2023 року ВПНЗ 

«ЛМУ» має право а провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти за 

наступними спеціальностями: 

№п/п Назва освітньої 

програми 

Код 

спеціальності 

Назва 

спеціальності 

Ліцензійний 

обсяг осіб  

(на рік) 

 Перший (бакалаврський) рівень 

1 Фізична терапія, 

ерготерапія 

227 Фізична 

терапія, 

ерготерапія 

100 

 Другий (магістерський) рівень 

1 Лікар-стоматолог 221 Стоматологія 150 

2 Лікар 222 Медицина 150 

3 Провізор 226 Фармація, 

промислова 

фармація 

200 



3 
 

                  Діяльність ВПНЗ «Львівський медичний університет» 2022 році була 

спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних розв’язувати 

наукові/виробничі завдання і брати на себе відповідальність за їх вирішення, що 

вимагає засвоєння майбутніми фахівцями новітніх знань у різних галузях науки й 

техніки, сучасних інформаційних технологій, максимального розвитку активності 

та самостійності здобувача вищої освіти. 

В продовж звітного періоду навчання в ВПНЗ «ЛМУ» проводилося в 

екстремальних умовах воєнного стану, викликаного російською агресією. Проте 

колектив Університету гідно протистояв викликам часу і зумів ефективно 

організувати освітній процес в цих умовах, забезпечуючи виконання завдань, 

передбачених Стратегією розвитку ВПНЗ «ЛМУ» на період до 2025 року, шляхом 

подальшого системного впровадження в освітній процес положень чинних 

нормативних документів з вищої освіти, поширення і вдосконалення розпочатих 

раніше перетворень, забезпечення умов для гармонійного творчого розвитку 

особистості здобувача вищої освіти в умовах індивідуалізації освітнього процесу 

на засадах Європейської кредитно-трансферної накопичувальної системи, 

відображених у її ключових документах. 

У ВПНЗ «ЛМУ» в 2022 році успішно проведено акредитаційну експертизу 

освітньо-професійної  програми з підготовки фахівців за другим (магістерським) 

рівнем експертними групами Національного агентства із забезпечення якості 

освіти з спеціальності 222 «Медицина». Сертифікат № 3988, дійсний до 

01.07.2027 року. Крім цього акредитовано освітньо-професійні програми з 

спеціальностей : 221 «Стоматологія» - сертифікат №3989, дійсний до 01.07.2026 

року; спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» - сертифікат №3990 

дійсний до 01.07.2026 року  

У ВПНЗ «ЛМУ» підготовка кадрів для забезпечення потреб сучасної галузі 

охорони здоров’я, здійснюється відповідно до вимог Законів України «Про 

освіту», «Про вищу освіту», з урахуванням завдань, визначених Указами 

Президента України, Постановами і Розпорядженнями Кабінету Міністрів 

України, нормативно-правовими та розпорядчими документами Міністерства 
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освіти і науки та Міністерства охорони здоров’я України 

Підготовка фахівців у ВПНЗ «ЛМУ» здійснюється за відповідними 

освітньо-професійними програмами на першому (бакалаврському) рівні вищої 

освіти у галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 227 «Терапія та 

реабілітація» та на другому (магістерському) рівні у галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» за спеціальностями 222 «Медицина», 221 «Стоматологія», 226 

«Фармація, промислова фармація». Безпосереднє керівництво освітніми 

програмами за рівнями вищої освіти здійснюють гаранти освітніх програм, 

кваліфікація яких відповідає вимогам ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності та Положення «Про гаранта освітньої програми, групу забезпечення 

спеціальності та проєктну групу освітньої діяльності. Всі освітньо-професійні 

програми, які розроблено відповідно до стандартів освіти, які затверджені 

Міністерством освіти та науки України обговорено та затверджено Вченою 

радою ВПНЗ «ЛМУ» та введено вдію наказами ректора.  

Перегляд освітніх програм та їх публічне обговорення і затвердження 

проводиться щорічно. У 2022 р. оновлені освітньо-професійні програми 

підготовки фахівців за спеціальностями: 221 «Стоматологія», 222 «Медицина», 

226 «Фармація, промислова фармація» та  227 «Терапія та реабілітація». На 

підставі освітніх програм розроблено навчальні плани для кожної спеціальності, 

які визначають перелік та обсяг навчальних дисциплін у кредитах ЄКТС; 

послідовність вивчення дисциплін; форми проведення навчальних занять та їх 

обсяг; форми поточного і підсумкового контролю; графік навчального процесу. 

Навчальні плани схвалені Вченою радою ВПНЗ «ЛМУ» і введено в дію наказом 

ректора. 

Особливістю цьогорічної вступної кампанії є проведення національного 

мультипредметного тесту (НМТ) з трьох предметів на всі спеціальності: 

Українська мова, Математика та Історія України. За результатами вступних 

випробувань у 2022 році було зараховано 194 абітурієнти в число студентів. Із 

них: 

- на спеціальність 221 «Стоматологія», - 62 студенти; 
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- на спеціальність 222 «Медицина» - 47 студентів; 

- на спеціальність 226 «Фармація, промислова фармація», - 66 студентів; 

на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія», - 19 студентів 

Для продовження навчання з інших ЗВО – 15 студентів. 

Станом на 31.12.21022 року у ВПНЗ «ЛМУ» навчається  863 студенти. 

ВПНЗ «ЛМУ», не зважаючи на воєнні дії в Україні, спричинені 

широкомасштабним вторгненням росії на територію України, не припиняв свою 

роботу у звітний період 2022 року. 

Першочерговими завданнями ВПНЗ «ЛМУ» в умовах воєнного стану стали: 

створення безпечних умов для учасників освітнього процесу; забезпечення права 

громадян на освіту; продовження освітнього процесу; забезпечення належної 

якості освіти; всебічна підтримка здобувачів освіти і працівників та сприяння 

обороні України. З метою створення безпечних умов навчання освітній процес 

організовано у змішаному форматі: лекції - у режимі онлайн; практичні заняття 

і практика - аудиторно (офлайн). Створено умови для дистанційного навчання у 

період переходу на дистанційне навчання у випадках масованих ракетних атак, а 

також для здобувачів освіти, які в умовах воєнного стану були вимушені змінити 

місце проживання, проживають на тимчасово окупованих територіях, територіях 

де ведуться активні бойові дії, або з міркувань власної безпеки бажають 

навчатися у форматі онлайн. 

Профільні методичні комісії та колективи кафедр провели перегляд, 

аналітичну оцінку і оновлення програм, навчально-методичного забезпечення 

кожної дисципліни відповідно до сучасних вітчизняних і міжнародних 

дидактичних, наукових та практичних вимог, медичних знань і стандартів; 

доповнили їх сучасною навчальною і фаховою науковою літературою, зокрема 

україномовними і міжнародними настановами. Фонди наукової бібліотеки 

забезпечені сучасною навчальною літературою. Програми навчальних дисциплін 

та практик, очікувані результати їх вивчення доведені до відома здобувачів 

вищої освіти на початку вивчення дисципліни, доступні на веб-сторінці кафедри. 

У 2022 р. кафедри університету оновили силабуси з усіх нормативних та 
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вибіркових навчальних дисциплін, передбачених навчальним планом. Програми 

навчальних дисциплін розроблені з урахуванням вимог стандартів вищої освіти 

і відображають мету і завдання навчальної дисципліни, виклад конкретного 

змісту дисципліни, послідовність, обсяги й організаційні форми її вивчення, 

визначають загальні і спеціальні компетентності та результати навчання, форми 

і засоби поточного та підсумкового контролю якості знань студентів, схему 

нарахування та розподіл балів, методичне, інформаційне забезпечення, 

рекомендовану літературу та інформаційні ресурси. Програми навчальних 

дисциплін обговорені на засіданнях кафедр, профільних методичних комісій і 

затверджені першим проректором з науково- педагогічної роботи. 

Виробнича практика студентів усіх курсів відбувається виключно в режимі 

офлайн на базах лікувально-профілактичних закладів, відповідно до укладених 

ВПНЗ «ЛМУ»  угод. Всього укладено 79 угод з лікувально-діагностичними та 

лікувально-профілактичними закладами. Серед них: 59 у м. Львові та області а 

20 за межами України (Польща. Чехія, Словваччина).  

Система забезпечення якості освітньої діяльності в Університеті включає 

соціальні і культурно-психологічні аспекти діяльності на рівні з людино- і 

знаннєво-центричними аспектами. Основними категоріями результатів роботи 

Університету є якість освітньої послуги, якість наукової продукції, якість освіти 

як суспільного блага, якість фахівця та людини. Культура якості та відповідні 

процедури забезпечення якості разом складають систему управління якістю 

освіти, що покликана забезпечити його місію «підготовка висококваліфікованих 

фахівців для системи охорони здоров'я, розвиток фундаментальної та прикладної 

науки, надання професійної медичної допомоги» та візію: «лідерство в медичній 

освіті, науковій діяльності, підготовці висококваліфікованих 

конкурентоспроможних фахівців- професіоналів в Україні та за її межами». 

Профільні методичні комісії узгоджують діяльність однопрофільних 

кафедр з розробки складових науково-методичного забезпечення дисциплін за 

відповідними циклами (гуманітарної, фундаментальної та професійно-

орієнтованої) підготовки; готують до розгляду на Вченій раді пропозиції до 
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стандартів вищої освіти, освітніх програм і навчальних планів за відповідним 

профілем, контролюють виконання стандартів вищої освіти на кафедрах, 

закріплених за відповідною профільною методичною комісією; розглядають 

питання про організаційно-методичний рівень освітнього процесу та якість його 

забезпечення на конкретних кафедрах; узгоджують програми навчальних 

дисциплін; затверджують екзаменаційні білети; аналізують зміст відкритих 

лекцій та інших навчальних занять. Голови профільних методичних комісій 

звітують про роботу комісії на засіданні Центральної методичної комісії. 

Навчальний відділ забезпечує взаємодію та контролює освітню діяльність 

факультетів і кафедр, формує плани вдосконалення якості і звіти з якості 

організації освітнього процесу, здійснює: контроль за дотриманням ліцензійного 

обсягу; формування навчальних та робочих навчальних планів за 

спеціальностями; формування графіку освітнього процесу; розкладів занять та 

екзаменів; підготовку звітів до МОЗ і МОН України; підготовку матеріалів щодо 

складу екзаменаційних комісій; контроль забезпечення навчальних дисциплін на 

кафедрах комплексом інформаційного та навчально-методичного супроводу; 

контроль та узагальнення результатів екзаменаційних сесій, атестації 

випускників, ЄДКІ, ліцензійних іспитів; контроль обліку документів суворої 

звітності (дипломи, студентські квитки, академічні довідки тощо); контроль 

виконання індивідуальних планів науково-педагогічних працівників; розрахунок 

обсягу педагогічного навантаження для кафедр та науково-педагогічних 

працівників та його облік. 

Декани факультетів організовують і контролюють виконання наказів і 

розпоряджень адміністрації ВПНЗ «ЛМУ»; реалізацію навчальних планів і 

навчальних програм на кафедрах та контроль якості їх виконання; здійснюють 

контроль освітнього процесу на факультеті, навчально-методичного та 

інформаційного забезпечення дисциплін на факультеті, успішність та 

відвідування студентів. 

Завідувачі кафедр відповідають за організацію та якість освітнього процесу 

на кафедрі, стан навчально-методичної роботи, збереження навчального та 
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наукового обладнання, підтримку навчальної і трудової дисципліни на кафедрі. 

Завідувачі кафедр організовують підготовку і реалізацію освітньої програми та 

програм навчальних дисциплін безпосередньо на кафедрі; контролюють якість 

їх виконання; забезпечують формування програм навчальних дисциплін, 

календарно-тематичних планів навчальних занять і проведення їх на високому 

науковому і методичному рівні; аналізують досягнення заявлених у програмі 

результатів навчання; забезпечують формування необхідних компетентностей у 

здобувачів вищої освіти; здійснюють контроль організації освітнього процесу, 

навчально-методичного та інформаційного забезпечення дисциплін на кафедрі, 

використання сучасних технологій і засобів навчання, підготовки підручників і 

навчальних посібників колективом кафедри; рецензування навчальної 

літератури; забезпечують планування і виконання наукових досліджень, 

контролюють їх якість і використання результатів у освітньому процесі; ведуть 

роботу щодо підготовки науково-педагогічних кадрів, підвищення наукової 

кваліфікації і педагогічної майстерності викладачів кафедри; керують 

розподілом навантаження науково-педагогічного складу кафедри і контролюють 

його виконання; управляють формуванням штатного складу кафедри (науково-

педагогічного і навчально-допоміжного персоналу); розподіляють і 

контролюють виконання обов’язків працівниками кафедри; щомісяця проводять 

засідання кафедри. Про всі види діяльності кафедра подає звіти, а завідувач 

кафедри звітує про діяльність кафедри на вченій раді. 

Особлива увага приділяється питанням підготовки до усіх етапів атестації 

здобувачів освіти, ліцензійних іспитів, об’єктивного структурованого 

практичного (клінічного) іспиту ОСКІ; забезпеченню практичної підготовки 

студентів. На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 р. 

"Деякі питання атестації здобувачів ступеня вищої освіти на другому 

(магістерському) рівні за спеціальностями галузі знань 22 "Охорона здоров'я " в 

умовах воєнного стану", Наказу МОЗ України від 19.03.2022 № 505 "Про 

внесення змін до деяких наказів Міністерства охорони здоров'я України" було 

відмінено другий етап ЄДКІ для студентів випускних курсів та проведено 
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атестацію здобувачів освіти в період дії воєнного стану у формі комплексного 

практично- орієнтованого кваліфікаційного іспиту. За складних умов воєнного 

стану Університет не знижує вимоги до рівня знань здобувачів. Абсолютна 

успішність становить 89,9%, якісна успішність- 66,8%, середній бал - 4,0; 

зменшилася кількість пропусків занять без поважної причини. 

 

У 2022 році розширено кількість кафедр. Створено три нові кафедри: 

- кафедра хірургії №1 – очолив доктор медичних наук, професор Попович 

В.І.: 

- кафедра імунології , алергології, ревматології та вірусології – очолив 

доктор медичних наук, доцент – Гайдучок І.Г.; 

- кафедра фізичної терапії, ерготерапії, спортивної медицини та фізичного 

виховання, очолила кандидат медичних наук, доцент – Мацко Н.В. -  

Всього ВПНЗ «ЛМУ» функціонує 17 кафедр, які забезпечують освітній 

процес на трьох факультетах: медичний, стоматологічний та фармацевтичний.  

Структурні підрозділи ВПНЗ «ЛМУ»: ректорат, факультети, кафедри, 

навчальний відділ, методичний відділ, науковий відділ, проєктний офіс, відділ 

практики, відділ забезпечення якості освіти, антикорупційний відділ,  відділ 

підтримки та врегулювання конфліктів, психологічна служба, бібліотека, 

юридичний відділ, бухгалтерія, відділ кадрів.  

На балансі ВПНЗ «ЛМУ» знаходиться 6 корпусів і один гуртожиток. У 2022 

р., у зв’язку з воєнними подіями, у навчальних корпусах ВПНЗ «ЛМУ» 

облаштовані укриття, які використовуються для захисту учасників освітнього 

процесу в разі включення сигналу «Повітряна тривога» або інших відповідних 

сигналів оповіщення. Кафедри ВПНЗ «ЛМУ» забезпечені необхідним 

вітчизняним та імпортним лабораторним обладнанням, яке використовується 

для навчальних, наукових та лікувальних цілей; сучасною комп’ютерною 

технікою та інформаційно-телекомунікаційними системами і електронними 

освітніми платформами, за допомогою яких організовується освітній процес під 

час дистанційного навчання. Зокрема , це  платформи - MOODLE, Колоквіум, 
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АСУ «Деканат»,  Google клас,  Medical quiz. 

Освітній процес у ВПНЗ «ЛМУ» забезпечує 146 науково-педагогічних та 

педагогічних працівників. Серед них: 19 докторів наук, з яких професорів – 13; 

6 доцентів; 84 кандидати наук, серед них - 51 доцент; 2 Заслужені працівники 

освіти України, 1 Заслужений лікар України; 1 Академік УАН України та 1 

академік АНВШ України. 

У ВПНЗ «ЛМУ» систематично проводиться аналіз інформаційного 

забезпечення дисциплін, стан забезпечення бібліотеки необхідною навчальною 

літературою державною мовою для здобувачів вищої освіти усіх рівнів і 

спеціальностей, оновлення та комплектування бібліотечного фонду. У 2022 р. 

науково-педагогічними працівниками ВПНЗ «ЛМУ» опубліковано 2 

підручників, 1 атлас, 10 навчальних і навчально-методичних посібників, 2 

монографії, 120 найменувань методичних рекомендацій і методичних вказівок. 

За результатами наукової діяльності опубліковано  200 наукових праць, з 

яких 35 включені до міжнародних наукометричних баз Scopus та Web of Science. 

У 2022 році захищено 4 докторські дисертації та 1 на ступінь доктора 

філософії. 

Міжнародна наукова та науково-технічна діяльність ВПНЗ «ЛМУ» 

реалізується шляхом співробітництва з  закладами вищої освіти та організаціями 

з 3 країн Європи. За 2022 рік підписано 13 нових міжнародних угод про наукове 

та виробниче співробітництво з: 

1. Аптека «Пастилка» Генрика Охньо-Кордал м. Камень Поморский Республіка 

Польща 

2. Аптека «У аптекажа» м. Жешув Республіка Польща 

3. Аптека готових ліків Люцини  Бартнік м. Жолиня Республіка Польща 

4. Аптека Ескулап Збігнева та Сильвії  Йопек м.Ожарув Республіка Польща 

5. Аптека на словіньцув  Веслави Аугустиняк-Куяви м. Колобжег Республіка 

Польща 

6. Аптека Приватна Кристини  Колодзей  м. Скопане Республіка Польща 

7. Аптека Приватна Романа Борлески м. Ракшава Республіка Польща 
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8. Аптека родзінна м. Колобжег, Республіка Польща 

9. Аптека Святої Анни Марека Сікори м.Забже Республіка Польща 

10. Бєланський  шпиталь ім.Ксьондза Єжи Попелюшко м. Варшава, Республіка 

Польща 

11. Клініка стоматології та максилофаціальної хірургії університету Павла 

Йозефа Шафарика медичного факультету і університетської лікарні Луїса 

Пастера м. Кошице, Словацька Республіка 

12. Клініка стоматології та максилофаціальної хірургії університету Павла 

Йозефа Шафарика медичного факультету і Академії Кошице м. Кошице, 

Словацька Республіка 

13. Міжнародний реабілітаційний центр "AXIS Rehab" м. Пієштяни, Словацька 

Республіка. 

Наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність в ВПНЗ «ЛМУ» є 

невід’ємною складовою освітньої діяльності. Вона провадиться шляхом 

інтеграції наукової, освітньої і практичної (лікувальної) діяльності та відповідно 

до Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-

технічну діяльність», відповідних постанов Кабінету Міністрів України. 

Основною метою наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності 

Університету є здобуття нових наукових знань шляхом проведення наукових 

досліджень і розробок та їх спрямування на створення і впровадження нових 

конкурентоспроможних технологій та матеріалів для забезпечення підготовки 

фахівців інноваційного типу. Наукова робота є обов’язковою складовою 

діяльності кожного науково-педагогічного працівника ВПНЗ «ЛМУ» і 

спрямована на здобуття нових наукових знань, проведення наукових досліджень 

і розробок та їх орієнтацію на забезпечення інноваційного розвитку галузі 

охорони здоров’я, підготовки фахівців інноваційного типу, застосування нових 

наукових, науково- технічних знань під час підготовки здобувачів вищої освіти, 

формування сучасного наукового кадрового потенціалу ВПНЗ «ЛМУ», здатного 

забезпечити розробку та впровадження інноваційних наукових розробок. 

Значна увага у 2022 р. була присвячена вивченню питань надання першої 
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медичної допомоги в умовах бойових дій. Особлива увага у 2022 р. була 

приділена реалізації наукової складової у підготовці магістрів фармації в умовах 

воєнного стану, що обумовлено необхідністю виконання випускних 

кваліфікаційних робіт як форми атестації випускників. Захист науково-

дослідних робіт випускниками фармацевтичного факультету проводився 

студентами-іноземцями (Польща), який став підсумком науково-дослідної 

роботи студентів на профільних кафедрах. 

Інноваційний розвиток у сфері використання нових технологій досягається 

через впровадження активних методів навчання на базі нових інформаційно-

комунікаційних технологій; використання комп’ютерних та Інтернет-технологій 

навчання і моніторингу, аналізу якості знань, розроблення та апробації нових 

методик тестування; розробка автоматизованих навчальних курсів; курсів для 

самостійного навчання; проведення анонімного опитування учасників 

освітнього процесу. Формування єдиного інформаційного освітнього 

середовища в Університеті здійснюється через спеціалізовані навчальні WEB-

сервери; удосконалення дистанційних освітніх технологій на основі 

віртуального навчання в режимі он-лайн, відеоконференцій, Інтернет- семінарів; 

розвиток інституційного репозитарію ВПНЗ «ЛМУ». 

За звітний період укладено нові угоди про співпрацю клінічними 

закладами охорони здоров'я м. Львів, а також оновлені угоди, серед них: 

1. КНП "Львівське територіальне медичне об'єднання "Багатопрофільна 

клінічна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної 

допомоги" - "Львівське ТМО 1". 

2. КНП "Львівське територіальне медичне об'єднання "Клінічна лікування 

планового лікування, реабілітації та паліативної допомоги" - "Львівське 

ТМО 2". 

3. КНП "Львівське клінічне територіальне медичне об'єднання акушерства та 

гінекології" - "Львівське ТМО 3. 

4. "Медичний центр фізичної терапії та медицини болю Інново" 

5. "Центр медичних інновацій NOVO" 
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6. АТ "Українська залізниця" Філія "Центр охорони здоров'я" Львівська 

клінічна лікарня на залізничному транспорті 

7. Ботанічний сад Львівського національного університету імені Івана 

Франка 

8. Ботанічний сад Національного Лісотехнічного Університету України 

9. Військово-медичний клінічний центр Західного регіону  

10. ДП "Центральна лабораторія з аналізу якості лікарських засобів і медичної 

продукції" 

11. КЗ ЛОР "Львівський державний обласний перинатальний центр" 

12. Клініка репродукції людини "Альтернатива" 

13. Клініка стоматології ПП "Блакить" 

14. Клініка стоматології ПП Бунь Ю.М. 

15. КНП "3-я міська клінічна лікарня м. Львова" 

16. КНП "Аптека №293" 

17. КНП "Львівська обласна інфекційна клінічна лікарня" 

18. КНП "Львівське клінічне територіальне медичне об'єднання акушерства та 

гінекології" 

19. КНП "Львівське територіальне медичне об'єднання "Багатопрофільна 

клінічна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної 

допомоги" 

20. КНП "Стоматологічна поліклініка №1" 

21. КНП "Стоматологічна поліклініка №4" 

22. КНП ЛОР "Аптека №1" 

23. КНП ЛОР "Львівська обласна дитяча клінічна лікарня ОХМАТДИТ" 

24. КНП ЛОР "Львівська обласна клінічна лікарня" 

25. КНП ЛОР "Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня" 

26. КНП ЛОР "Львівський обласний госпіталь ветеранів війн та репресованих 

імені Юрія Липи" 

27. КНП ЛОР "Львівський обласний клінічний лікувально-діагностичний 

кардіологічний  центр" 
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28. КНП ЛОР "Львівський обласний медичний центр превенції та терапії 

узалежнень" 

29. КНП ЛОР "Львівський обласний шкірно-венерологічний диспансер" 

30. КНП ЛОР "Львівський онкологічний регіональний лікувально-

діагностичний центр" 

31. КНП ЛОР "Центр спортивної медицини і реабілітації" 

32. Комунальна установа змішаного типу "Львівський міський центр 

соціальних послуг та реабілітації "Джерело" 

33. Косметологічний салон "Сан-Соль" 

34. КП ЛОР "Міжлікарняна аптека №272" 

35. Львівський обласний державний клінічний лікувально-діагностичний 

ендокринологічний центр 

36. Медичний заклад "ДВ" 

37. Міжнародний центр корекції постави Оксани Слінько "Академія Грація" 

38. Навчально-виробнича аптека №1 Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького 

39. ПП "Аптека Аронія" 

40. ПП "ЕХОМЕД" 

41. ПП "Львів Сапфір" 

42. ПП "Стоматологічна клініка №1" 

43. Реабілітаційний центр "Еліта" 

44. Стоматологічна клініка ФОП Москаль Ігор Ігорович 

45. ТзОВ "Аптека №29" 

46. ТзОВ "Аптека №44" 

47. ТзОВ "Аптека №49" 

48. ТзОВ "Аптека Доброго дня" 

49. ТзОВ "Відпочинково-оздоровчий комплекс "Вернигора" 

50. ТзОВ "Медичний центр Святої Параскеви" 

51. ТзОВ "Медичний центр" 

52. ТзОВ "Монада ЛТД" 
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53. ТзОВ «Аптека низьких цін Волинь» 

54. ТзОВ «Аптека низьких цін Львів» 

55. ФОП Панчишин П.М. "Медико-косметологічний центр Зозулька fest" 

56. ФОП Регеда С.М. Стоматологічний і косметологічний кабінет M`S  Estetic 

57. Центр дерматології та косметології "НовоДерм" 

58. Центр діагностики, лікування та реабілітації StepMed 

59. Центр фізичної реабілітації "Формула руху" 

 

Закордонні договори 

1. Creation of Smile s.r.o. м. Трнава, Словацька Республіка 

2. Estetik Dental, s.r.o. м. Пєштяни, Словацька Республіка 

3. Eurostom, s.r.o. м. Брно, Чеська Республіка 

4. Odontologia, s.r.o. м. Ліптовский Мікулаш, Словацька Республіка 

5. Orthorem, s.r.o.  м. Попрад, Словацька Республіка 

6. Petriv Clinic, s.r.o. м. Жиліна, Словацька Республіка 

7. АЕ Фармація Рафала Стжельчика м.Голенюв Республіка Польща 

8. Аптека «Пастилка» Генрика Охньо-Кордал м. Камень Поморский 

Республіка Польща 

9. Аптека «У аптекажа» м. Жешув Республіка Польща 

10. Аптека готових ліків Люцини  Бартнік м. Жолиня Республіка Польща 

11. Аптека Ескулап Збігнева та Сильвії  Йопек м.Ожарув Республіка Польща 

12. Аптека на словіньцув  Веслави Аугустиняк-Куяви м. Колобжег Республіка 

Польща 

13. Аптека Приватна Кристини  Колодзей  м. Скопане Республіка Польща 

14. Аптека Приватна Романа Борлески м. Ракшава Республіка Польща 

15. Аптека родзінна м. Колобжег, Республіка Польща 

16. Аптека Святої Анни Марека Сікори м.Забже Республіка Польща 

17. Бєланський  шпиталь ім.Ксьондза Єжи Попелюшко м. Варшава, 

Республіка Польща 



18 .Клініка стоматології та максилофаціальної хірургії університету Павла 

Йозефа Шафарика медичного факультету і університетської лікарні Луїса 

Пастера м. Кошице, Словацька Республіка

19 .Клініка стоматології та максилофаціальної хірургії університету Павла 

Йозефа Шафарика медичного факультету і Академії Кошице м. Кошице, 

Словацька Республіка

20 .Міжнародний реабілітаційний центр "AXIS Rehab" м. Пієштяни,

Словацька Республіка

Податки сплачуються ВПНЗ «Львівський медичний університет» 
своєчасно та в повній мірі. Станом на 1 січня 2023 року заборгованість зі 
сплати даних податків відсутня.

Єдиний соціальний внесок та податок з доходів фізичних осіб сплачується до 
бюджету двічі на місяць, під час виплати заробітної плати.

Видатки ВПНЗ «Львівський медичний університет» направлялись в першу 
чергу на виплату заробітної плати, оплату вартості спожитих комунальних 
послуг, на розвиток матеріально-технічної бази та матеріальну допомогу 
працівникам.

Станом на 1 січня 2023 посу заборгованість в ВПНЗ «Львівський медичний 
університет» за ними видаїками відсутня.

Ректо Михайло РЕГЕДА
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